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Warszawa,  19 maja 2025 r.

Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 17 lutego br. Posłów na Sejm RP Pań Katarzyny Kierzek-Koperskiej oraz 
Doroty Marek w sprawie przekazywania środków pieniężnych przez państwowe instytuty 
badawcze na rzecz Krzysztofa Stanowskiego oraz podmiotów z nim powiązanych 
(interpelacja nr 7931)

Szanowny Panie Marszałku,

nie możemy udzielić informacji w zakresie osoby wskazanej w interpelacji, ponieważ 
podlegają one ograniczeniu ze względu na ochronę danych osobowych.

Jednocześnie informuję, że Instytut Łączności – Państwowy Instytut Badawczy 
nadzorowany przez Ministra Cyfryzacji w latach 2015-2024 nie przekazywał żadnych 
środków na rzecz podmiotów wymienionych w piśmie.

Naukowa i Akademicka Sieć Komputerowa – Państwowy Instytut Badawczy (dalej: NASK) 
nadzorowany przez Ministra Cyfryzacji nie przekazywał bezpośrednio żadnych środków 
na rzecz podmiotów wymienionych w piśmie.

W wyniku przeprowadzenia przez NASK postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie 
przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych1 pn. „Kompleksowa obsługa w zakresie 
planowania, zakupu czasu antenowego i powierzchni w mediach”2, w dniu 3 lipca 2023 r. 
została zawarta umowa nr 63920 z konsorcjum MASTERMIND MEDIA sp. z o.o. i HAVAS 
MEDIA sp. z o.o. (dalej: Wykonawca).

W dniu 17 lipca 2023 r. NASK zlecił Wykonawcy przeprowadzenie kampanii. Wykonawca, 
na podstawie zlecenia, zawarł z firmą Arskom Sport Brokers sp. z o.o. umowę o 
współpracy. Arskom Sport Brokers sp. z o.o. jest agencją marketingu sportowego 
reprezentującą ówczesne kanały komunikacji współpracujące m. in. z Kanałem 
Sportowym.

Całkowity koszt kampanii szacowany był na kwotę 1 104 000,00 PLN netto.

Kampania realizowana była zgodnie z harmonogramem i założeniami, do momentu, w 
którym NASK zdecydował się ją przerwać i zakończyć. 

Na podstawie porozumienia zawartego pomiędzy Wykonawcą a Arskom Sport Brokers sp. 
z o.o., współpraca została zakończona, a strony ustaliły, na podstawie zrealizowanych 
świadczeń, że zapłata za działania w wysokości 552 000,00 PLN netto, reguluje wszystkie 
rozliczenia finansowe.

NASK za współpracę w ramach kampanii zapłacił Wykonawcy, na podstawie faktury 
MM/005/08/2023, kwotę 585 120,00 PLN netto, tj. 719 697,60 PLN brutto (kwota 
obejmuje również prowizję Wykonawcy).

1 Ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320)
2 nr postępowania:ZZPiZ.2611.6.2023.39.MKR[EMA]
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Z wyrazami szacunku
Dariusz Standerski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych
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